DEKATERM 4/,

MAHOMETPUYECKUE
BEHTWUIIN



DEKATERM

000 «EKATEPM»

Ounctpubbrotop A-Flow B Poccun A F
|
- ow

MaHOMeTpVI‘-IeCKVIe BEeHTUIIN

MaHomeTpuyeckum BeHTUNb € ApeHaxxom VNG1

51

82

A-Flow

32

90

ow

93

Knanan

Mpouecc : N : MHCTPyMeHT

[peHax

MopcoeanHenuna

Pabouee
Koaumposka e e e fasneHue,
FOR A C 3arnyWwKoit 6ap
VNG1-MRF-20M M20x1.5 HapysK. | M20x1.5 Bpawatowascs G1/8” 414
VNG1-MRF-8G G 1/2” Hapyx. G1/2” spawatowascs G1/8” 414

YnnoTtHeHue wroka PTFE

Temnepatypa ot -54°C go +232°C

B KOMNNEKT BXOAMT 3arNyliKa ana cbpocHoro nopta

MogauduKaLmu ¢ Apyrumu NoacoeanHeHnaMI (Hanpumep, noa maHomeTpbl G1/4”, G1/8”, NPT 1/2”,
NPT 1/4”, M12x1.5, M10x1) 4OCTynHbI N0 3anpocy

Knanan

Mpouecc WncTpymeHT

Knanan

JpeHax

MoacoeanHeHus Pabouee

K &
0AMpOBKa e e e [fiaBneHue,
Mpouecc WUHcTpymeHT o 6ap
C 3arMyLIKOiA

VNG1-MRF-20M-D4N M20x1.5 Hapy. | M20x1.5 spawatowascs NPT 1/4” 414

YnnoTtHeHue wroka PTFE
Temnepatypa ot -54°C go +232°C
B KOMNNEKT BXOAWT 3arnyLuka Ans c6pocHoro nopta

MoguduKaLmm ¢ 4pyrimMu NoAcoeAUHEHUAMM (Hanpumep, noa maHomeTpbl G1/4”, G1/8”, NPT 1/2”,
NPT 1/4”, M12x1.5, M10x1) 4OCTynHbI N0 3anpocy

000 «AEKATEPM»

+7 (8452) 25-82-83, +7 (8452) 52-99-11 http://www.dekaterm.ru, info@dekaterm.ru




32

32

94

OUTUHT Nog, 06XMM

HUMNENb Nog, NpUBapKy

100

GUTUHT oA, 06XKMm

HUMNeNb Nog, NPUBapKy

Knanau

Mpouecc UHcTpymeHT

Knanau

JpeHax

MoacoeanHerna Pabouee
Kogupoeka [iaBneHue,

6ap

C6pocHow nopt
C 3aryLIKoW

Mpouecc NHCcTpymeHT

VNG1-MF-8N-D4N NPT 1/2” Hapysk. NPT 1/2” 8HyTp. NPT 1/4” 414

YnnotHeHue wroka PTFE
Temnepatypa ot -54°C go +232°C

B KOMMNEKT BXOAMT 3aryLUKa A8 cBpocHOro nopra
MoanduKaLumm ¢ Apyrumu noacoesmHeHnaMm (Hanpumep, No4 maHomeTpbl G1/4”, G1/8”, NPT 1/2”, NPT 1/4”,
M12x1.5, M10x1) AocTynHbl No 3anpocy

Knanan

M I WHcTpymeHT

Mpouecc I

ApeHax

MNoacoeanHeHuna
Pabouee

Koauposka JaBneHue,

Mpouecc UHCTDYMEHT CbpocHoit nopT
- o C 3aMyLIKOM 6ap

VNG1-ARF-12M-M20x1.5P Lok 12mm M20x1.5 Bpawatowascs G1/8” 414
VNG1-ARF-14M-M20x1.5P Lok 14mm M20x1.5 spawatowjasca G1/8” 414
Lok 12mm
VNG1-ARF-12M-M20x1.5P-WR C HUNnesem M20x1.5 spawatowascsa G1/8” 414
noA npusapky 12x1.5*
Lok 14mm
VNG1-ARF-14M-M20x1.5P-WR C HANnenem M20x1.5 spawatowasncsa G1/8” 414
nog npusapky 14x2*

*To ymon4aHMio MaTepuan HUNNeNs - HepykaBeloLwas CTab, TakKe OCTYNHa yIepoAnCTas CTasb, A8 3aKka3a U3MeHU-
Te B KOHLe 3aKa3Horo Koga Ha -WC (Hanpumep VNG1-ARF-12M-M20x1.5P-WC)

YnnoTHeHwue wroka PTFE

Temnepatypa ot -54°C go +232°C

B KOMNNEKT BXOAMT 3arNyLiKa ANA cBPOoCHOro nopTa

MogunduKaumm ¢ Apyrumu noacoeamHeHuamu (Hanpumep, nog maHometpbl G1/4”, G1/8”, NPT 1/2”, NPT 1/4”,
M12x1.5, M10x1) gocTynHbl no 3anpocy

Knanau

Mpouecc UncTpymeHT

Knanan

ApeHax

MoacoeanHeHus Pabouee
KoampoBska C6pocHol nopr fAaBneHue,
Mpouecc WHcTpymeHT EETRIEEL 6ap
VNGL-AF-12M-8N-DAN Lok 12mm NPT 1/2” &hyTp. NPT 1/4” 414
VNGL-AF-14M-8N-DAN Lok 14mm NPT 1/2” &hyTp. NPT 1/4” 414
Lok 12mm
VNG1-AF-12M-8N-D4N-WR ¢ Hvnnenem NPT 1/2” BHyTp. NPT 1/4” 414

nog, NpuBapky
12x1.5

Lok 14mm
¢ HUnnenem
noj, Np1BapKy

VNG1-AF-14M-8N-D4N-WR NPT 1/2” BHyTp. NPT 1/4” 414

12x1.5

*Mo ymon4aHuio MaTepuan HUNMNeNs - HepXKaBetoLan CTasb, TaK:Ke AOCTYMNHA YINePOAUCTan CTab, ANA 3aKasa U3MEHU-
Te B KOHLe 3aKa3Horo Koga Ha -WC (Hanpumep VNG1-ARF-12M-M20x1.5P-WC)

YnnotHeHue wroka PTFE

Temnepatypa ot -54°C go +232°C

B KOMMNEKT BXOAMT 3aryLuKa A1s c6pocHoro nopra

MoganduKaumm ¢ Apyrumu noacoeanHeHnamu (Hanpumep, nog maHomeTpbl G1/4”, G1/8”, NPT 1/2”, NPT 1/4”,
M12x1.5, M10x1) gocTynHbl Mo 3anpocy

000 «JEKATEPM»

+7 (8452) 25-82-83, +7 (8452) 52-99-11 http://www.dekaterm.ru, info@dekaterm.ru




2-X BEHTUINbHbIX MaHudonba ¢ apeHaxxom VNG2

Knanax

Mpouecc UHcTpymeHT

Knanan

JpeHax

il

32

MNoacoeantenus PaBoyee
Koaupoeka CopocHORINORT [faBneHue,
Mpouecc WHcTpymeHT > 6ap
C 3aMNyLWKOIA
VNG2-MRF-20M M20x1.5 M20x1.5 spawatowascs G1/4” 414
VNG2-MRF-8G G1/2” G1/2” spawatowascs G1/4” 414

YnnotHeHwe wToka PTFE

Temnepatypa o1 -54°C go +232°C

B KOMN/IEKT BXOAMT 3aryluKa 417 CBpOCHOro nopta

MoanduKaLmm ¢ Apyrumu noacoesmHeHnamMn (Hanpumep, Nog maHomeTpsl G1/4”, G1/8”, NPT 1/2”,
NPT 1/4”, M12x1.5, M10x1) 4OCTynHbI N0 3anpocy

Knanax

Mpouecc UHcTpymeHT

Knanan

JpeHax

MoacoeanHeHna Pabouee
Koauposka e JAasnexue,
Mpouecc WUHcTpymeHT & sEmGT 6ap
VNG2-MF-8N-D4N NHP;:% NPT 1/2” hyTp. NPT 1/4” 414

YnnoTHeHwue wroka PTFE
Temnepatypa ot -54°C go +232°C
B KOMNNEKT BXOAMT 3arnyllKa Ana c6pocHoro nopTa

MoaunduKaLmm ¢ Apyrumu noacoesuHeHnaMu (Hanpumep, Nog maHomeTpbl G1/4”, G1/8”, NPT 1/2”,
NPT 1/4”, M12x1.5, M10x1) 4OCTynHbI N0 3anpocy

000 «OEKATEPM»
+7 (8452) 25-82-83, +7 (8452) 52-99-11 http://www.dekaterm.ru, info@dekaterm.ru




Knanan

Mpouecc UHCTpymMeHT

Knanax

[peHaxk

MopcoeanHeHna
Pabouee

Koanpoeka C6bpocHoli  pasnemwe,
Mpouecc UHCTpyMeHT nopt 6ap
C 3arnywkon

VNG2-ARF-12M-M20x1.5P Lok 12mm M20x1.5 spaLatowanca G1/4” 414

VNG2-ARF-14M-M20x1.5P Lok 14mm M20x1.5 spawatowianca G1/4” 414
Lok 12mm

VNG2-ARF-12M-M20x1.5P-WR C HUNnenem M20x1.5 spawatowascsa G1/4” 414

nop npusapky 12x1.5*

Lok 14mm
VNG2-ARF-14M-M20x1.5P-WR C HUNnenem M20x1.5 BpaLatowascs G1/4” 414
nog, npusapky 14x2*

*No YMOANYaHUIO MaTepuan HUNNena - HepXxasewLwana CTanb, TaKXKe AOCTyNHa yrepoancTan cranb, 414 3aKasa
W3MeHUTE B KOHLE 3aKa3HOro Koga Ha -WC (Hanpumep VNG1-ARF-12M-M20x1.5P-WC)

YnnoTHeHwe wroka PTFE
Temnepatypa ot -54°C go +232°C

N
3] B KOMNNEKT BXOAMT 3aryllKa ANA cbpocHoro nopTa
MoanduKaLumm ¢ Apyrumu noacoesuHeHnamu (Hanpumep, nog maHometpbl G1/4”, G1/8”, NPT 1/2”, NPT 1/4”,
119 M12x1.5, M10x1) AocTynHbl No 3anpocy
OUTUHT Nog, 06XMM HUNNenb NoA NPUBapKy

KnanaH
Mpouecc UHcTpymeHT
Knanan
[OpeHax
A'Aow O o
— MoacoeanHerna Pabouee
Kogupoeka e [laBneHue,
- Mpouecc WUHcTpymeHT o 6ap
C 3aMyLWKoM
VNG2-AF-12M-8N-D4N Lok 12mm NPT 1/2” BHyTp. NPT 1/4” 414
YnnotHeHue wroka PTFE
Temnepatypa ot -54°C go +232°C
B KOMNNEKT BXOAMT 3arNyllKa AN cBpoCHOro nopta
MogunduKaumum ¢ Apyrumn noacoeamHeRuamm (Hanpumep, nog maHometpbl G1/4”, G1/8”, NPT 1/2”,
NPT 1/4”, M12x1.5, M10x1) gocTynHbl no 3anpocy
121
000 «AEKATEPM»

+7 (8452) 25-82-83, +7 (8452) 52-99-11 http://www.dekaterm.ru, info@dekaterm.ru




Knanan

Mpouecc WHCTpymeHT

Knanan

Afiow)

Koanposka

162

MNoacoeanHeHun Pa6ouee

AaBneHue,
6ap

C6pocHoii nopT
C 3arnyLwKown

Mpouecc WHCTpymMeHT

VNG2-AF-14M-8N-D4N Lok 14mm NPT 1/2” BHyTp. NPT 1/4” 414

YnnoTtHeHue wroka PTFE

Temnepatypa ot -54°C go +232°C

B KOMNNEKT BXOAWT 3arnyLuKa Ans c6pocHoro nopta

MoguduKaLmu ¢ 4pyrumu noacoesnHeHnaMM (Hanpumep, noa maHomeTpbl G1/4”, G1/8”, NPT 1/2”,
NPT 1/4”, M12x1.5, M10x1) AOCTyMHbI 10 3anpocy

123

MaHomeTpuyecknm BeHtunb VNH

Knanax "
oacoeamnHe
Mpouecc MHcTpymeHT OOUDOBKa TEEAENTE
poue pyme 6pocHoit nop
6ap
Knanax .
VNH1-ARF-6M-M20-VP lokewm | o M2OXLS Csarnyuwioii 345
M20x1.5
VNH1-ARF-6M-M20-FT Lok 6mm BpawaowLanca C TecToBbIM dnaHLEM 345
JApeHax
TecTosbli hnaHe _ARF-8M- . M20x1.5 “
( bnareu) VNH1-ARF-8M-M20-VP Lok 8mm spalliaioiLianca C 3arnywkoii 345
M20x1.5
VNH1-ARF-8M-M20-FT Lok 8mm BpawalowLanca C TecToBbIM dnaHLEM 345
M20x1.5 o
VNH1-ARF-10M-M20-VP Lok 10mm BpaLLaioLLanca C 3arnywkoi 345
M20x1.5
VNH1-ARF-10M-M20-FT Lok 10mm BpawaowLanca C TecToBbIM daHLEM 345
M20x1.5 o
VNH1-ARF-12M-M20-VP Lok 12mm BpaLLaioLLanca C 3arnywkoi 345
VNH1-ARF-12M-M20-FT Lok 12mm epaﬂ%%&.ﬂasnm C TecToBbIM BraHLEM 345
M20x1.5 o
VNH1-ARF-14M-M20-VP Lok 14mm BpaLLaioLLanca C 3arnywkoi 345
M20x1.5
VNH1-ARF-14M-M20-FT Lok 14mm BpawaowLanca C TecToBbIM dnaHLEM 345

B KOMNNEKT BXOAWT 3aryLiKa Ana c6pocHoro nopTa
MoaunduKaLmm ¢ Apyrumu NoacoesuHeHUAMM (Hanpumep, No4 maHomeTpbl G1/4”, G1/8”, NPT 1/2”,
NPT 1/4”, M12x1.5, M10x1) 4OCTynHbI N0 3anpocy

MaHomeTpuyeckun BeHTUNb VNL

Knanan
Mpouecc WHcTpymeHT
— Knanax
JpeHax
8 MoacoeanHeHna PaBouee
Kogmposka Martepuan o I CBpocHOi p.asgeHMe,
POLY Py nopr ElY
VNLL-MLF-M20 Hepskaserowas M20x1.5 M20x1.5 BHyTp. C sarnyuoli 400
Yy cTanb HapysHas | MosuuuoHupyeman
VNL1-MLF-8G Hep)xasetowas G1/2 G 1/2” BHyTp. Co c6pocHbIM 400
- B cTanb Hapy:Has | MosuuuoHupyemas KnanaHom
<
VNLL-MLF-M20-Cs | Yriepoaucras M20x1.5 M20x1.5 BHyTp. C sarnywkoii 400
cTanb HapysHaa | MosuuyuoHupyeman

YnnoTtHeHwue wroka PTFE
115 Temnepatypa ot -10°C go +120°C (yrnepoaucTan cranb)
Temnepatypa ot -20°C go +200°C (HeprkaBetowas crasb)

B KOMNAEKT BXOAMT 3ar/yllKa 41A cbpocHoro nopta
MoaunduKaLmm ¢ Apyrumu noacoesuHeHnaMM (Hanpumep, No4 maHomeTpbl G1/4”, G1/8”, NPT 1/2”,
NPT 1/4”, M12x1.5, M10x1) foCTynHbI N0 3anpocy

000 «JEKATEPM»
+7 (8452) 25-82-83, +7 (8452) 52-99-11 http://www.dekaterm.ru, info@dekaterm.ru




106

106

LWapoBon kpaH VBA

i —

81

|
3arnywka cbpocHoro nopta

100

MopcoeanHeHna Pabouee
Koauposka [naBneHue,

Mpouecc WHcTpymeHT C6pocHoi nopt 6ap

VNLL-ALF-6M-M20 Lok 6mm M20xL5BHYTD: | ¢ 3o 0n o 400
MosnumoHnpyemasn

VNLL-ALF-8M-M20 Lokgwm | (M2OLSBRVIB. ¢ sornyuoi 400
03ULUOHUpYemasn

VNLL-ALF-10M-M20 Lok 10mm M20XL.5 BHYTD. | 0 oo o 400
MosuumoHMpyemas

VNLL-ALF-12M-M20 Lok 12mm M20XL.5 BHYTD- | 0 oo o 400
MosuumoHnpyemas

VNLL-ALF-14M-M20 Lok 14mm M20XL.5 BHVTP: | 5a0n o 400
MosuumoHnpyemas

VNL1-ALF-4T-M20 Lok 1/4” MPAEALS ERT: C 3arywWwKomi 400
Mo3uumoHMpyemas

VNLL-ALF-8T-M20 Loki/ze | MROXLSBRVID. | oo 400
031LMOHMpyeMan

YnnotHeHune wroka PTFE
HepxkaBetowan ctanb

Temnepartypa ot -20°C go +200°C

B KOMNNEKT BXOAWT 3arnyLuka Ans co6pocHoro nopta
MoguduKaLmm ¢ 4pyrimu NoACOeAUHEHUAMM (Hanpumep, nog maHomeTpbl G1/4”, G1/8”, NPT 1/2”,
NPT 1/4”, M12x1.5, M10x1) AOCTynHbI N0 3anpocy

MoacoeanHexna Pabouee
Kopuposka [flaBneHue,
Mpouecc WHCTpymeHT C6pocHoit nopT 6ap
Lok 12mm M20xLS
VNL1-ALF-12M-M20-WR C HUNnenem OxL.5 BHyTP. C 3ar1yLWKo 400
MosuunoHnpyemas
noa npusapky 12x1.5*
Lok 14mm —
VNL1-ALF-14M-M20-WR C HUMnenem (08,5 Efe: C 3am1yLWKo 400

nog, npusapky 14x2*

MNo3uumnoHvpyemas

*To yMoN4aHWIO MaTepuan HUNMeNsA - HepXkaBetoLwas CTaslb, TakKe JOCTYNHa yINepoAnCTan CTanb, ANA 3a-
Kasa M3MeHWTe B KOHLLe 3aKasHoro koga Ha -WC (Hanpumep VNL1-ALF-14M-M20-WC)

YnnoTtHeHue wToka PTFE, Hepxasetowan ctanb
Temnepatypa ot -20°C go +200°C

B KOMMIEKT BXOAMT 3aryLKa AnA cBPOCHOTo nopTa
MogauduKaumm ¢ Apyrumun noacoeanHeHnamm (Hanpumep, noa maHomeTpbl G1/4”, G1/8”, NPT 1/2”,
NPT 1/4”, M12x1.5, M10x1) 4OCTyRHbI NO 3anpocy

Knanan

Mpouecc

WUHcTpymeHT

Knanax

JpeHax

MoacoeanHeHns Pabouee
SOAREEE Mpouecc UHcTpymeHT C6zg(;:on - Bg::v‘e’
VBA-MRF-M20-TF-VP H":ggﬁ:ﬂ cpaaS e | c3amywoi 138
VBA-MRF-8G-TF-VP Ha‘;iﬁaﬂ opauancs | € 3K 138
VBA-ARF-6M-M20-TF-VP LokGmm | oo ML o | csamyukoi 138
VBA-ARF-8M-M20-TF-VP Lokgmm | oo M2OXALS | csamyukoi 138
VBA-ARF-10M-M20-TF-VP Lokiomm | oo M2OLS | caamywon 138
VBA-ARF-12M-M20-TF-VP Lokizmm | o M2OLS | caamywion 138
VBA-ARF-14M-M20-TF-VP Lok1amm | o M2OKLS | caamywon 138

YnnoTHeHue wroka PTFE, ynnaoTHeHune ceana TFM1600
Temnepatypa ot -28°C go +232°C

B KOMMNIEKT BXOAMT 3aMyLIKa ANA cBPOCHOro nopta
MogunduKaumum ¢ Apyrumu noacoeamHeHuamm (Hanpumep, nog maHometpbl G1/4”, G1/8”, NPT 1/2”,
NPT 1/4”, M12x1.5, M10x1) focTynHbl no 3anpocy

000 «JEKATEPM»
+7 (8452) 25-82-83, +7 (8452) 52-99-11 http://www.dekaterm.ru, info@dekaterm.ru




	1.pdf
	Страница 1




